NInHenHbIN cekTopHbIK audhcdysop LSD

Anddy3opbl LSD MMeoT KOHCTPYKUUIO , obecrneumBatoLlyto OTINYHbIE
3CTETUYECKME N TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKK. DTK anddy30pbl
npeaHa3Ha4veHbl 419 YCTaHOBKM B NOABECHbIX MOTOJIKaX.

[aHHble anddy30pbl MOryT 6bITb MCNOBL30BaHbI Kak ANns noayvu, Tak u Ans
BbITSKKM BO3ayxa. [yTeM perynnpoBaHvs Hanpas/isitioWMX YCTPOUCTB,
pa3feneHHblX Ha cekuumn 4depe3 Kaxkable 100MM, MOXXHO NONYy4nTb
pacrnpocTpaHeHe BO34yxXa No ropM30oHTaNn B TOM U APYroM Hanpas/ieHnn
UNn No BepTukanu , 6e3 nsmeHeHns obbvema sosayxa. Anddysopsl LSD
NO3BONSAIOT U3MEHSTb pacxoa Ao 60% npu cOXpaHEHUN YCTOMUYNBOCTU
noToKa.

2™ anddy30pbl MOXXHO MUCMObL30BaThb Ha BbiCOTe OT 2,6 0 4 METPOoB , Npwu
nepenage temnepatyp 4o 12°C.



EBPOKITMMA YKPAMHA

KJIACCHO®UKALASA

LSD-AR
LSD-AR JuHerHbin  andodpy3op Hanpaensiowmmm
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B | nnacthHamu, pasgesnieHHbiIMn Ha CeEKLUUN (pasmepOM
= |
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100Mm) .
MpyMeHsT oNst 9N1EMEHTOB ANMMHON 0 2M.

m " . ...-ARI TnHenHbin anddysop ¢ Kpasimu ¢ neBom
24 120 19,3 | CTOPOHbI.

MpuMmeHsIIOT ANst 3aNeMeHTOB ANnHoN bonee 2M.

...-ARD JlnHenHbIn anddpy3op ¢ Kpasimu C npaBoW
CTOPOHBbI.

NATAS E A B C

1 b 99 47 40 -
5 T R = =T MpyMmeHsIT oNs 9NEMEHTOB AnNnHon 6onee 2Mm.
f 114;3 113?43 112 ;”53 ««.~INT JlvHenHbn gndpdysop 6e3 kpaes.
MpumeHsaoT ANst COOPHBLIX ANIeMEHTOB AnvHon 6onee
e 4m.

LSD-MOD MopgynbHbin nnHenHbin  anddysop

| | HanpaenaLWUMN NNAacTUHaMK, pa3geneHHbIMU Ha
cekuun (pasmepom 100mMm) .
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Dim. F E L' H D1 N
1-1200x300 | 1195 | 295 | 1145 | 256 | 1/158 | 69 MATEPHUAJ
2-1200x300 | 1195 295 1145 256 1158 108
3-1200x300 | 1195 295 1145 296 | 2/198 147
A-TJ00x300 | 1195 | 295 | 1145 | 296 | 2198 | 186 Anddy3op n3roTosneH n3 antoMMHUA , BHyTPEHHME
1-1200x600 | 1195 | 595 | 1145 | 256 | 1/158 69 MnacTuHbI BbINOMHEHbI U3 nracTtuka PVC .

2-1200x600 | 1195 | 595 | 1145 | 256 | 1/158 108
3-1200x600 | 1195 | 595 | 1145 | 296 | 21198 147
4-1200x600 | 1195 | 595 | 1145 | 296 | 2/198 186
1-1350x335 | 1345 | 330 [ 1345 | 256 | 1/158 69
2-1350x335 | 1345 | 330 | 1345 | 256 | 1158 108
3-1350x335 [ 1345 | 330 | 1345 | 296 | 2/198 147
4-1360x335 ] 1345 | 330 | 1345 | 296 | 2/198 186
1-1350x675 | 1345 | 670 | 1345 | 256 | 11158 69
2-1350x675 | 1345 | 670 | 1345 | 256 | 1/158 108
3-1350x675 | 1345 | 670 | 1345 | 296 | 2198 147
4-1350x675 | 1345 | 670 | 1345 | 296 | 21198 186




LSD-AR + PLSD...-R

N
1 6% | 68
2 | 108 | 107
3 147 | 147
4 186 | 186

EBPOKITUMA YKPAUHA

JONOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTbBI

PLSD TneHym—60kc c 60KOBbIM KpYribiM
NoACOEAVHEHUEM , BbIMOMHEH U3
ranbBaHW3VPOBAHHOW CTanu.

....-R TneHym—6okc c perynupoBkomn
obbema Bo3gyxa.

.../AlS/ TneHym—6oKkc ¢ Tenno3sByKOBOW
n3onsaumen n3 BCNEHEHHOro Matepuana,

nmetoLero koapdmumeHT
o TennonposoaHocTh 0,04 w/mk. 3toT
: maTtepuan cooTBeTCTByeT TpeboBaHUAM
T /,T f - il CreayoLmnx TEXHUYECKUX YCITOBUI Ha
ST SR NS N A S M OMHEeCTONKOCTb :
- w @ UNE 23-727 M2
NFP 92-501 M2
= =y og ma= DIN 4102 M2
l"" M=L+36 __|
Lz05 Ls1 Lg1.2 L£15 Lg 2
H D1 H D1 H D1 H D1 H D1
1 256 |1/158 | 256 |1/158] 256 |1/158] 256 |1/158 | 256 [2/158
2 256 |1/158 | 256 |1/1568] 256 |1/158| 256 |2M158| 256 (27158
3 296 |1/198| 296 |1/198] 296 |2/198| 296 |2M198| 296 (2/198
4 296 |1/198| 296 |1/198] 296 |2/198| 296 |2M198| 296 (2198
YINOBAS CEKLIMA ANG 90/LSD/ A90/LSD/ Yrnosoi nuHenHbI guddysop ,
- E - BbINONHEH rog yrriom 90°.
! = | vvias | £ | A
1 368 358
2 407 397
300 3 447 437
4 486 476
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EBPOKIIUMA YKPAUHA

KPEIIVIEHUE

PM

PLSD+PML

(D) Kpennenwue anddpysopa LSD unm LSD+PLSD c
NOMOLLIbIO CKOD AN NoABeLLInBaHUS K MOTOSKY
(ctangapr).

(PM) Kpennexue auddy3opa ¢ NOMOLLbIO MOHTaXHOW
pamku 1 ckpbITbix 6onToB . MogxoanTt ansa anddysopa
LSD 6e3 nneHyma 418 yCTaHOBKM B NOABECHOM MOTOSIKE
C NPSIMOYrosSibHbIM BO34YyXOBOAOM.

(PL) CoepguHenve guddysopa LSD ¢ nneHym-60kcom
PLSD+PML ¢ nomoLbto cneyuanbHbIX 3a>KUMOB
noaseLunBaHne K NOTOSMKY C MOMOLLbIO crew.ckob. 3ToT
BMA KpenneHust N03BonseT Nerko yCTaHOBUTb JIMHENHbIN

Ancbdysop.

OTAEJIOYHBIE IIOKPBITUA

AA  AHoampoBaHMe nog MaToBoe cepebpo 1 NNaCTUHbI
PVC 4yepHble.

R9010 MaTtoBbii 6enbiin uBeT 1 NnactTuHbl PVC yepHble.

M9016 MNokpbiTne nakom 6enoro useTta u nnactTuHel PVC
YepHble .

/AB/  TnactunHbl PVC 6enble (4on.k0aduLneHT) .



PekomeHayemasi CKOpoCTb

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW,
PACMPEOENEHUE BO3AYXA C 3®®EKTOM MNMOTOJIKA
: B OAHOM HAIMPABJIEHUU

Kor-0 Vmin | Vmax o LSI AR 5 \;f(mls)4 A EE T
ene m/s m/s
Lu1 25 45 o T T T O P W D %
3 >E 45 o115 QNG N NG N N YN e
: ’ S ERGNE N RG] TN RN
3 25 4,0 ) e, T, VO RN
4 25 | 40 ] SO B R Y W a0
n'oese-Q IS NG N TNz ] R | \\\ N
Mnowanb X1Boro cevenms (m?) Ao TR R \\ B a P
0Em]| 1m |156m | 2m 0.05 \\\\§\\§\ \\\\\\, \'QZ\
1 | 0.0043[ 0.0087 | 0.013 [0.0174 g R T S R A I N
2 | 0.0087| 0.0174 [0.0261 |0.0348 Il D N S N
3 | 0.013 [0.0261 |0.0391 | 0.0522 el R b e 4:{\ A
4 |0.0172]0.0348 | 0.052 [0.0696 s RN KK NK NS® NN
syescey R TN \\\@0\ N N
. ST o R e e o \ﬂax i o R
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DPH1 = Kp x DPt £r o | A
Lwat = Lwa + Kf g 40 {44
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NONPABOYHbIA KOS®OULIMEHT

ne

N PACNPEAENEHUN BO3OYXA

MO BEPTUKANM (bV) ans DT(-)
ot(C)

-10

0
0.02

/

03 .04 .05.06 .07
Kh

0.1 0.14

Kh — lNonpaBo4HbIn koadhdrumneHT
npu BepTUkansHom auddysnm

| AL 02 |

COOTHOLWIEHUE TEMMNEPATYP

Dl _ _t room - tx
Dtz t room-t supply
0.5
0.4
0.3 %\\
02 ~ N
- ‘\.\ T
0.15 ~ y
\\\\\\Q\\
™~ \x N q@(
0.1 — N 3 O?,
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0.08 ~ EN s
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1 15 2 253 4 5 6 78910
ALO.2 (m)

-5

NMOMPABOYHbIA KO3®OULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

DYC)
/
)4
/
/
//
/
0.95 0.9 0.85 0.8 0.75
KI

Kl — MNonpaBoyHbIN KO3 PULIMEHT
npwv Boibpoce

bv = Kh x .r'-"u.I,:,_2

AL o, (Dt<0)= Kl x AL,

COOTHOLWIEHUE BbIXOOOB BO3OYXA

- Qr__Q total at x
Qo Q of supply.
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EBPOKIIUMA

YKPAUHA

- | - PACYETHASA CKOPOCTb, NOTEPA OABJIEHUA

M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW,

- — PACNPEOENEHUE BO3OYXA C Q®PEKTOM NMOTOJIKA

: B ABYX HAMNPABJIEHUAX

PKeKOMeH,D,y?/M?H CKO\{})OCTb s ) V:f,‘(r'nIS)4 P —
0n-BO min max 0 < N N
wenei m/s m/s ‘5003135 - \\\\\ \\ \~\ B \\>\:\
2 2,5 45 @ o L ONUN ARG e | SN KPR
4 25 4,0 et R W MR T N R N R G
, 0.076 \\\s\\ \\\ \\\'\@\ — ] e
Mnowaapb XMBOTO ceYeHus (M s e
05m | 1 15 (2 ) ol BN N M B TR
5m m 5m m i SN NN NN N %
1 0.0043 | 0.0087 | 0.013 [0.0174 0045 P G NI TINGN B Y Y ‘\\
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NOMPABOYHbIA KO3®DULIMEHT
NPU PACNPEOENEHWUM BO3AYXA
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)

Dt (C)
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/
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0
002 .03 .04.05.06.07 0.1 0.14
Kh

Kh — MonpaBo4HbIvi koadpduumeHT
npw BepTUKanbHon auddysnm

| AL 0.2

COOTHOLUEHUE TEMNEPATYP
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MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

EBPOKIIMUMA YKPAUHA

NOMPABOYHbIN KOS®OULIMEHT

Dt (C)
10
/
/
/
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5
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i
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d
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1 095 09 08 08 075
K

Kl — MNMonpaBoyHbIN KO3DULMEHT
npw Bblibpoce

bv = Kh xmm

AL . (Dt<0)=KI x ALg-

COOTHOLWLIEHUE BbIXOOOB BO3YXA

_Qr_ Q total at x

" Qo Q of supply.
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PekomeHayemasi CKOpoCTb
Kon-Bo Vmin Vmax
Lwenen m/s m/s
1 2,5 45
2 2,5 45
3 2,5 4,0
4 2,5 4,0
Mnowaab »XNBOro ceveHus (Mz)
0.5m 1m 15m | 2m
1 | 00043 | 0.0087 0.013 | 0.0174
2 | 00087 |0.0174 0.0261 | 0.0348
3 0.013 | 0.0261 0.0391 | 0.0522
4 | 00172 | 00417 0.052 | 0.0696

MonpaBoyHbIN KoadhdmumneHT gns DPt n Lwal

Lwail|-3.4

1
-18[-24] 0 |#1.8):1.2

1415 -2]-1

05 m 1m 1.5m

100% 30%| D% [100%| S0%| 0% [100% SO0%) 0% [100% L1

Dpt |0@5)2235[318 ' 1= 2201 [14 22 3.3

T lwat|® |3 27| ¢ 0804 +1 B1.7|+1.2 1.9
Dpt |0B5|1228[325) 1 |1.3) 23|11 [15 |22 3.8

2 [Luat | 27| -24|22| 0 [0.6|-08|-22+23k22]05 hoskoe
Dpt |06 226(236) 1 |13 | 24 1 [ 12|24 35

3 [Lwzt| 20| 82520 Foo|-05] -2 [28]3 |1.2[-18-18
Dpt |D.08225(208 1 [12 | 21| 22| I

-2

-1.5

DPt1 = Kp x DPt

Lwa1l = Lwa + Kf

MonpaBoyHbIn kKo3adhuLMeHT npu Beibpoce KL

05m 1im 15m | 2m
1 0.82 1 1.2 1.43
2 0.73 1 1.27 1.34
3 0.8 1 1.17 1.22
4 0.9 1 1.14 1.19

AL02 =Kl x ALO2

AL 02=A
AL 0.2= B+H
AL 0.2= C+H

18

13

0.6 -

0,036
0,032

0,028
0.025

0,018
0.018
0,014

0.012
0,01

-

ALO.2 (m)
W Ao B NRODN
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EBPOKIIMUMA YKPAUHA

I | -

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW,
PACMPEOENEHUE BO3AQYXA C 3®®EKTOM NMOTOJIKA
: B ABYX HAMNPABJIEHUAX
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MOMPABOYHbIA KO3®®ULIMEHT
NPWU PACMPEOENEHUU BO3YXA
MO BEPTUKANM (bV) ans DT(-)

Dt("C)
-10
/
/
/
//
/
-5
//
/
/
/
0
0.02 .03 .04 .05.06.07 01 014

Kh

Kh — lNonpaBo4HbIn koadhdrumneHT
npw BepTUKanbHon auddysnm

| AL 0.2

COOTHOLWLEHUE TEMMEPATYP
Dtl _ _t room - tx

Dtz  t room-t supply

0.15 \
"~
0.1 ~ ~ ~
0.08 ™ \""a\\~\“a v
0.06 \\_ \\>\$i§\
0'05 ‘\\._ \\ 2 4(\ N~
. \ =~ ?‘6\
N~ =
0.04 1
N
0.03 ™~
0.02
0.015

1 16 2 253 4 5 6 78910
ALO.2 (m)

EBPOKIIUMA YKPAUHA

o] I I

MOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

o Dt('C)
/
)4
/
5 /
/
/
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/1

1 0985 09 085 08 075
Kl

Kl — MNMonpaBoyHbIN kKO3 PULIMEHT
npw Bblbpoce

bv = Kh x Al 02

AL - (Dt<0)= KI x ALg»

COOTHOLUEHME BbIXOOOB BO3OYXA

;- Qr__Q total at x
Qo Q of supply.
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1 15 2 253 4 5 6 78910
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EBPOKIIMUMA YKPAUHA

PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA OABJIEHUA

M YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMU,

BEPTUKANNIbHOE PACIMNPEOENEHME BO3OYXA
PekomeHayemas cCKOpoOCTb

Kon-Bo Vmin Vmax Vf (mis)
Lernen m/s m/s A \2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 25 45 < 013 M WK B \\:Q\\
2 2,5 4.5 E 0115 ‘\\\\\\~\\\ S - ‘\\:~ 4000
3 2,5 4,0 8.0 RS o 1 =Y 3500
4 25 | 40 £ oose - AN M N P 3000
) ) b i P S e T Y
, Beaa ST bR Y \\’%’.7 Nl SR T
Mnowaak xu1Boro ceyerms (M%) i P_\s\\i\\\ \\\ XA B
0 I ™~ ~ \'% ™~
05m 1m 1.5m 2m 8-825 \\\\\\\\\ \\\ \\\\ :\;%\~\\
1 | 00043 | 00087 | 0013 | 0.0174 3 AN
et A R TR o . b W] G ¢ 3
2 | 0.0087 0.0174 | 0.0261 | 0.0348 g.gg BT TR T T N T T N R A R
3 | 0013 | 00261 | 00391 | 0.0522 o o8 e R N ok e )
4 | 00172 | 00417 | 0052 |0.0696 0.025 \\\\\\\\\ \\\\\\\‘i’?\\ =
0,022
N RN AR NN PN
MonpaBoyYHbIN k0o3hbduumeHT ans DPtn Lwal 0.018 N e oSN b B N
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Dpt [DO6P28(336] 1 |12 |22 1 |13 |24 13| 24[28| 0.007 N S S S R —

3 [Lwai|7 |23| 6 | 0 FoB|-05[-2a|25 |28 |12[12][13] 0.008 2 \\ & \\\\\\ -
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MonpaBoyYHbI k03dhdUUneHT npu Bbidpoce KL 5 o o
5 B KA
05m | 1m 1.5m 2m g /V
1
1 0.7 1 1.1 1.2 "
2 o2 | 1 | 115 [ 125 %/
3 o2 [ 1 [112 [ 12 s {/
4 | 074 1 125 | 1.25 RN G
i ’_\“2] 2278 A 2 2 4 5 |6|l71s8
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silanln
Alv'02 = Kl x AlLv02 ;28 {o48 {0 <
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— € 2133 s = /'%
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Kon-Bo DT (+5) | DT (+10)
Lenen

1 0,75 0,64

2 0,76 0,65

3 0,77 0,66

4 0,8 0,64

DT =T nputoka - T KOMH.

Alv 0,2 (DT+) = Kv x Al 02

PekomeHgyemas cKOpoCTb
Kon-so Vmin Vmax
Lwenen m/s m/s
1 2 35
2 2 35
3 2 3,0
4 2 3,0
lMnoLaab XX1BOro cevyeHus (MZ)
0.5m 1m 1.5m 2m
1 0.0043 0.0087 0.013 0.0174
2 0.0087 0.0174 | 0.0261 | 0.0348
3 0.013 0.0261 0.0391 0.0522
4 0.0172 0.0417 0.052 | 0.0696
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DPt1 = Kp x DPt

Lwal = Lwa + Kf

Afree(m2)
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NPUMEP :
LSD 2x2000
Afree= 0,0348 m?
Vf=3,1wm/c
ALv0,2=29Mm
AV =1,1%x29=3,19M™
DT(+5)=0,76 x3,19 =242 m
DT(+10) = 0,65 x 3,19 = 2,07m
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